

ХАРЧОВІ ВІДХОДИ



Харчові відходи або вологі органічні відходи - це відходи, які піддаються органічному розкладанню.

ТАК

залишки їжі - шкірка - залишки овочів - фруктів - хліб - яєчна шкаралупа - горіхова шкаралупа - кавові фільтри/крупа/пакетики з-під чаю - паперові рушники/серветки

НІ

харчові відходи з упаковкою - підгузки - попіл - недопалки - жувальна гумка пісок/камінь/земля - садові відходи

ЗАЛИШКОВІ ВІДХОДИ



Залишкові відходи - це те, що залишається після того, як ви відсортували все, що можна відсортувати на місці. Предмети, які завеликі для домашнього пакета для залишкових відходів, доставляються до центрів переробки.

ТАК

забруднений папір і пластик - глянцевий різдвяний і подарунковий папір - мішки для пилососа - попіл (упакований у мішок) - недопалки - полістирол - гума - підгузки і гігієнічні рушники - сумки для собак - наповнювачі для котятчих туалетів - пластир і бинти - зношене взуття

НІ

відходи, що підлягають вторинній переробці - електротовари - небезпечні відходи

СКЛЯНА ТА МЕТАЛЕВА ТАРА



Скляна тара - це упаковка, виготовлена зі скла, в якій міститься їжа або напої. Металева упаковка - це вся упаковка з металу, за винятком бляшаних банок для напоїв, що є заставою. Під упаковкою мається на увазі тільки та, що містила їжу або напої.

ТАК

банки з-під газованих напоїв та пива без застави - консервні банки - металеві кришки та пробки тубики з-під ікри та майонезу - алюмінієва фольга - скляні банки, що містили варення, дитяче харчування, соус для спагеті тощо. скляні пляшки - пляшки з-під вина та спиртних напоїв

НІ

склянки для пиття - жаростійкі форми - каструлі/сковорідки - лампочки - дзеркала кераміка та порцеляна - банки з-під фарби аерозольні балончики

КАРТОН ТА ПАПІР



Папір та картон кладуться безпосередньо в паперовий мішок або паперовий контейнер. Питні картонні упаковки промиваються і складаються, і їх НЕ МОЖНА класти в пакети.

ТАК

картон і папір - рекламні газети і журнали - коробки з-під яєць - коробки з-під піци - конверти - напої картонні коробки (видалення пластикових пробок не є обов'язковим)

НІ

глянцеві різдвяні та подарункові обгортки підгузки - коробки із залишками їжі серветки та паперові рушники - папір для випічки

ПЛАСТИКОВА УПАКОВКА



Пластикова упаковка - це обгортка, яка була навколо і захищала продукти харчування та інші товари.

Промийте пластикову упаковку в холодній воді та покладіть її в поліетиленовий пакет.

ТАК

пластикові каністри/стаканчики - пластикова упаковка пластикова плівка - пластикова пакети - пластикові пляшки пластикові тубики - кавові та снекові пакети з пластику

НІ

Кавові пакети/пакети з чіпсами з алюмінієвою плівкою - пінопласт - забруднена пластикова упаковка пластикові каністри, які містили небезпечні відходи - поролон - зубні щітки мішки для дров - стрічки пластикові вироби, які не є упаковкою: наприклад, іграшки, садові шланги, брезенти та садові меблі

ІНШІ НЕБЕЗПЕЧНІ ВІДХОДИ



Доставляється безпосередньо до однієї з станцій переробки Марен:

дерево - садові відходи кераміка - текстиль та взуття для повторного використання - побутова техніка радіо/телевізійне/комп'ютерне обладнання - меблі - морське сміття

Небезпечні відходи доставляються безкоштовно до однієї з екологічних станцій:

фарба - лак - олія - фритюрна олія лампочки - автомобільні акумулятори - люмінесцентні лампи - аерозольні балончики - електричні вироби



Tolkenett AS
Schweigaardsgate 12
0185 Oslo

Org. nr. 993 965 294

TOLKENETT www.tolkenett.no

ABG